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Geometrik Cisimler - 3
Yiiksekligi 15 cm ve taban yari¢gapinin uzunlugu 8 cm 4. Taban yarigapinin uzunlugu 2 cm olan bir dik dairesel
olan dik dairesel silindir bigimindeki bir konserve kutu- silindirin hacmi 167t cm? olduguna gore yiizey alani
sunun hacmi ka¢ santimetrekuptiir? (7 yerine 3 aliniz.) kag¢ 1t santimetrekaredir?
A) 2880 B) 2160 C) 1440 D) 720 A) 18 B) 20 C) 22 D) 24

gl

5. Yuksekligi 6 cm olan dik dairesel silindirin hacmi
1458 cm?® olduguna gore taban yarigapinin uzunlugu
kag¢ santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 9 B) 8 C)7 D) 6

Yan yiiz alani 1087t cm? ve taban ¢apinin uzunlugu
18 cm olan dik dairesel silindirin hacmi kag santimet-
rekiptiir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 1944 B) 1458 C) 972 D) 486
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Yiiksekligi, taban yarigapinin uzunlugunun 2 kati olan g 6. Taban yarigapinin uzunlugu 5 cm ve hacmi 450 cm®
dik dairesel silindirin hacmi 162 cm3 olduguna gére olan dik dairesel silindirin aginimi agagidakilerden
yiiksekligi kag santimetredir? (7 yerine 3 aliniz.) ) hangisidir? (n yerine 3 aliniz.)
A) 3v2 B) 6 C) 8 D)6v2 &
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Geometrik Cisimler - 3
7. Bir dik dairesel silindirin tabaninin gevre uzunlugu bilin- 10. Taban yarigapinin uzunlugu 3 cm ve yuUksekligi 12 cm
mektedir. olan dik dairesel silindir bigimindeki kabin tamami su ile
Bu silindirin hacminin 7 cinsinden hesaplanabilmesi doludur.
icin bu bilgiye ek olarak asagidakilerden hangisinin Bu suyun tamami taban yarigapinin uzunlugu 2v3 cm
tek basina verilmesi yeterli degildir? ve ylksekligi 12 cm olan dik dairesel silindir bigimin-
deki bagka bir kaba bosaltildiginda suyun yiiksekligi
A) Yukseklik B) Yuzey alani ka¢ santimetre olur?
C) Yanal yiiz alani D) Taban alani A7 B) 8 C)9 D) 10

g

8. 1 birim
1 birim |

11. Taban cap! 8 cm ve yuksekligi 12 cm olan dik dairesel
silindirin igine birinin yUksekligi 12 cm olan iki es dik dai-
resel silindir yerlestiriliyor.

Buna goére biiyiik silindir ile diger silindirler arasinda
kalan boslugun hacmi en az kag¢ santimetrekiip olur?
(1 yerine 3 aliniz.)

A) 384 B) 288 C) 192 D) 96

Yukaridaki kareli kagitta yiksekligi 6 birim olan bir dik da-
iresel silindirin tabani gosterilmistir.
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Bu silindirin hacmi kag¢ birimkiiptiir? %’,
Q
A) 187 B) 367 C) 54n D) 72n g
4
‘O 12. Asagidaki dik dairesel silindirlerden hangisinin hac-
° mi en kiguktiir?
©
L) B)
: 4h )
; |
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9. Taban yarigapinin uzunlugu 0,5 cm olan dik dairesel silin-
dir seklindeki 6 es tahta pargasi Ust Uste dizilerek bir dik C) D)
dairesel silindir elde ediliyor. Q
Elde edilen silindirin hacmi 27 cm? olduguna gore
bir tahta parcasinin yiiksekligi ka¢ santimetredir? % 6
(7 yerine 3 aliniz.)
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 or —
N
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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